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7g †kÖwY 
 

English 1st Paper  
 

 

1. MCQ   

Model (21-30) 

(From selected book) 

0.5×10=5 

2. Q/A  2×5=10 

3. Matching Table  1×5=5 

4. Re-arrange  0.5×10=5 

5. With clue  0.5×10=5 

Paragraph : (i) Early Rising  

                   (ii) Our National Flag  

 

 

10 

Story : (i) Failure is the Pillar of success  

           (ii) Two friends and a bear  

10 

Total =  50 

English 2nd Paper  
 

 

1. Preposition  Model (21-30) 

(From selected book) 

0.5×8=4 

2. Complete the text using words   0.5×8=4 

3. Transformation of sentences (All) 1×5=5 

Writing 

4. Composition  12 

    a) The season you like most  

     b) Your aim in life  

 

evsjv 1g cÎ  

 

 wk‡ivbvg 

M`¨  : (1) Qwei is 

(2) †iv‡Kqv mvLvIqvZ †nv‡mb  

KweZv :  1) kªve‡Y  

2) Miwebx gv-Rbbx  
 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 
 

evsjv 2q cÎ  
 

 wk‡ivbvg 

e¨vKiY :  1) cÖZ¨q‡hv‡M kã MVb  

2) evK¨  

weiPY Ask :  1) mvigg© : 3,4  (‡evW© eB)  

2) fve m¤úªmviY : 3,6 (‡evW© eB) 

3) Av‡e`b : 3,4 (‡evW© eB) 

 

gvbe›Ub : e¨vKiY Ask †_‡K ‰be¨©w³K cÖkœ 10wU = 10×1=10 

             mvigg©                        = 5×1=5 

             fve-m¤úªmviY                       = 5×1=5 

             Av‡e`b cÎ                        = 5×1=5 

                                                           ‡gvU = 25 



MwYZ  

 

cvwUMwYZ 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq Aa¨vq :  cwigvc (D`vniY I KvRmn)  

Aby-3 (16-27)  

exRMwYZ 

cÂg Aa¨vq :  exRMwYZxq m~Îvejx I cÖ‡qvM  

Aby- 5.3, 5.4 (D`vniY I KvRmn) 

R¨vwgwZ 

beg Aa¨vq :  wÎfzR 

m¤úv`¨ : 4,5,6 (D`vniY I KvRmn) 

Aby- 9.3 
 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 
 

Bmjvg I ˆbwZK wkÿv   

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

1g  cvV- 6-9  

2q  cvV- 7-11 

3q  cvV - 8-14  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

wn›`yag© I ˆbwZK wkÿv 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

lô   agx©q DcvL¨v‡b ˆbwZK wkÿv  

mßg  Av`k© RxebPwiZ (cvV- 1 †_‡K 9)  

Aóg  wn›`yag© I ˆbwZK g~j¨‡eva (cvV- 1 †_‡K 4)  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 
 

evIwec 

  

Aa¨vq wk‡ivbvg 

mßg evsjv‡`‡ki Rjevqy  

Aóg evsjv‡`‡ki RbmsL¨v cwiwPwZ  

beg  evsjv‡`‡ki cÖexb e¨w³ I bvix AwaKvi  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

weÁvb  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

`kg we`y¨r I Pz¤^‡Ki NUbv 

GKv`k  cvwicvwk¦©K cwieZ©b I wewfbœ NUbv 

Øv`k   †mŠiRMr I Avgv‡`i c„w_ex 

 

gvbe›Ub : 4wU iPbvg~jK cÖkœ n‡Z 3wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e = 3×5=15 b¤^i  

             10wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 10wUi DËi  w`‡Z n‡e = 1×10=10 b¤^i 



Z_¨ I ‡hvMv‡hvM cÖhyw³ 
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq  wbivc` I ˆbwZK e¨envi  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 3wU †_‡K 2wU = 2×5=10 b¤^i  

             15wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 15wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 25| 

 

 

we‡kl `ªóe¨:- AvMvgx 28/10/2020 Bs ‡ivR eyaevi mKvj 8Uv n‡Z †ejv 3Uvi g‡a¨ m¤§vwbZ  

                  AwffveKMY avivevwnK g~j¨vqb - 02 Gi DËi cÎ Ges cÖkœcÎ c~‡e©i wbqg Abymv‡i  

                            we`¨vjq n‡Z msMÖn Ki‡eb| 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


